



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве родственницы



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 12 на 13 января 2024 года на кухне квартиры, расположенной в одном из домов по улице Строительной города Балаково, между 30-летним жителем и его 65-летней родственницей возник конфликт. В ходе ссоры он сдавил ее шею, пока та не перестала подавать признаков жизни. Соседи, услышав крики, прибежали в квартиру и сообщили о случившемся правоохранителям.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным



заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1864634>